ELEKTRONIKA VAIJE (17) 8.3.2006
SIGNAL RACE

1.) Pokazi, da je minimalna realizacija vezja nestabilna. Vsa vrata predpostvi da kasnijo
za 10 ns tako pri vklopu kot izklopu.

X\ XoX; |00 01 11 10

0 0 0 1 1

1 0 1 1 0

Y=(X0)?2 +X1Xz)

B xi2)|o |

MW =i1)1

M x(0)(1
mn o | | I
Bmnz |1 | |
Bn: |1 |

Ny 0 Ul
ovvearmvna bovacfovvnbovenonnncbonvron oo bovn v b
'||:||]’J__| 200 3nn

ns 185 ns

En ¢len v OR gre v 0 predno gre drugi v 1. Nestabilno stanje. Dodati je potrebno se en
Clen.

Y =(X, X, + X, X, +X,X,)

2.) UNIVIBRATOR (vezje, ki da ne glede na obliko vhodnega pulza, ¢e je le ta zadosti
visok in dolg, digitalen signal enake dolZine)
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Kaksen mora biti R1, da bo
Sirina vhodnega pulza pri
Up=0.5 U=2.5V

(logicna 1 =5V) ?
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R =7=142kQ,

C =10pF,V =5V

t, =10ns

Kako je dolzina pulza logi¢nega pulza ¢, odvisna od C,
in Rz ?

U, =U,(1-exp(5£))
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R, =1MQ,C, =1nF,U, =2.5V
t, = 0.7ms
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